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Δ/ΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΠΑΙΔΙΟΥ  

 

ΠΑΡΚΟ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 

Το Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής (ΠΚΑ) Δήμου Βόλου, άρχισε να λειτουργεί το 

2005. Βρίσκεται στην περιοχή Νεάπολης Βόλου.  
Σκοπός της λειτουργίας του Πάρκου είναι η εκπαίδευση των παιδιών από την προσχολική 

ηλικία στη σωστή εκμάθηση των κανόνων οδικής κυκλοφορίας. Η βιωματική προσέγγιση 

των κανόνων αυτών οδηγεί στην μόνιμη και δημιουργική γνώση για  ενήλικες με σωστή 
οδική συμπεριφορά. 

Τα μαθήματα αρχίζουν κάθε χρόνο με την έναρξη του σχολικού έτους και τελειώνουν το 

Μάιο.  

Τα μαθήματα που γίνονται στο Π ΚΑ χωρίζονται ανάλογα με την ηλικία σε τρεις κατηγορίες:  

 προσχολικής ηλικίας (έως 6 ετών) 

 α, β, γ  δημοτικού (7 έως 9 ετών) 

 δ, ε, στ δημοτικού (10 έως 12 ετών) 

Η παραπάνω κατηγοριοποίηση αφορά στις αντιληπτικές ικανότητες της κάθε ηλικίας και 

έτσι το εκπαιδευτικό πρόγραμμα καθορίζεται σύμφωνα με αυτή την αρχή. Το γενικό πλαίσιο 

του προγράμματος είναι βασισμένο στον οδηγό πλαίσιο από το Α Π Θ. 
Τα μαθήματα περιλαμβάνουν : 

 Θεωρητική εκπαίδευση, στο αμφιθέατρο του Π.Κ.Α., 

 Περιήγηση στο Π Κ Α και γνωριμία με τα βασικά σημεία του οδικού δικτύου. Απλές 

αναφορές σχετικές με τη σήμανση στα πλαίσια της κατανόησης της οδού και του 

περιβάλλοντος  χώρου,  ανάλογα με την ηλικία  των παιδιών. 

 Βασική Εκπαίδευση στην Κυκλοφοριακή Αγωγή. Ο εκπαιδευτής αναλύει στα παιδιά 
τους κανόνες κυκλοφορίας των πεζών και παρουσιάζει με ζωντανά παραδείγματα τη 

σωστή οδική συμπεριφορά. 

 Οι κανόνες κυκλοφορίας στην πράξη. Τα παιδιά ακολουθούν συγκεκριμένες 

διαδρομές, που τους δίνονται, ως πεζοί. Στη διάρκεια της διαδρομής πρέπει να 

εφαρμοστούν οι κανόνες κυκλοφορίας που διέπουν τόσο την κίνηση των πεζών όσο 
και των τροχοφόρων οχημάτων.  

Οι εκπαιδευτές του Π.Κ.Α. είναι παιδαγωγοί της Δ/νσης εκπαίδευσης του Δ.Ο.Ε.Π.Α.Π. 

ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Δήμου Βόλου. 
Τα μαθήματα πραγματοποιούνται εφόσον στείλετε email: ekpaideusidoepap@gmail.com θα 

πρέπει να αναφέρετε τα εξής στοιχεία:  

 όνομα σχολείου 

 τηλέφωνο επικοινωνίας 

 αριθμό παιδιών 

 τάξη 

 πιθανές ημερομηνίες (που σας διευκολύνουν) 

Μόλις τα λάβουμε θα επικοινωνήσουμε μαζί σας και θα κλείσουμε την ημερομηνία 
επίσκεψης σας. 

 
Από  

Δ/νση Εκπαίδευσης 


